



Продолжение. Начало на стр. 1

Только не подумайте, что здесь — сплошная грязь. На берегу — ракушечник, грязь начинается метрах в 5–6 от берега, достать — не проблема. А если заплыть чуть подальше, дна не видать, зато рыб будешь руками разгонять.

Купив домик для себя, Владимир Алексеевич начал обустраивать его под себя. Сделал пристройку — по комнате для дочек, для внуков... Кстати, в основание фундамента он заложил несколько боровичских кирпичей производства 19-го века — чтобы не чувствовать себя оторванным от родины.

Пока занимался строительными работами, взыграла предпринимательская жилка: комнаты-то много получилось, а дочки с внуками приезжают только на две-три недели. И подумал: почему бы не открыть гостиничный бизнес? Не пустовать же комнатам...

Сделал на улице душевые кабинки, туалеты, вторую кухню с большой гостиной — для гостей. Отдыхай — не хочу! Вино — собственного приготовления, чача — по желанию. Можно мальков покормить на мелководье. Это тоже своего рода спа-процедура, и, причём, — бесплатная. Садишься или ложишься на мелководье, на тебя тут же накидываются мальки и начинают тебя щекотать — отклёпывают с твоего тела ороговевшую

кожу. Абсолютно не больно, но щекотно. Зато после такой процедуры долго ощущаешь по всему телу покалывание.

Полагаю, что это мальки бычков — такие же наглые. Дно моря здесь песчаное или ракушечное, но вдоль побережья лежат булыжники. Вот под ними-то и водятся бычки. Руку под камень запускаешь, и ловишь рыбку голыми руками. Правда, надо быть осторожным. Она очень скользкая, а пасть, как у бульдога. Палец не откусит, но укусить может. Бычок — размером чуть больше ладошки, но очень вкусный.

Если вы не любитель тусоваться в барах-ресторанах, то это место вам понравится. Здесь тихо и спокойно. Всегда можно у рыбаков купить недорого рыбу, которая в наших магазинах стоит 500–600 рублей за килограмм. Например, пеленгауса. А если есть желание свой купальник продемонстрировать и себя показать, то есть поселковый оборудованный пляж — буквально в пятнадцати минутах хода. Или — на велосипеде, хозяин готов предоставить эти двухколёсные машины.

Между прочим, это — излюбленное место отдыха ейчан. На пляже в самом Ейске они купаться не любят. Считают, что там вода не такая чистая и дно мелковато. Через дорогу от пляжа — частная гостиница с баром, словом, развлечений достаточно.

Впрочем, в Ейск съездить тоже недалеко, на машине — 10–15 минут езды. Там куча развлечений, есть даже дельфинарий. Но и — духота, суета, толкотня. Город по размерам примерно, как Боровичи. Но население — 150–160 тысяч человек. Добавьте ещё столько же отдыхающих, плюс жару — вот такой Ейск. Это и отличает ту тихую гавань, которую выбрал для строительства своего дома Владимир Алексеевич.

Чем ещё хорошо это место? Тёплым приёмом. Владимира Алексеевича здесь все знают в первую очередь, как добродушного и аккуратного человека. Как только приехал, он очистил берег моря напротив своего дома — для безопасного захода в воду. А буйки, за который лучше не заплывать, установили местные рыбаки. Этим мини-«пляжем» пользуются многие, на всех хватает. А ещё Владимир Алексеевич удивляет местных жителей тем, что раньше всех открывает купальный сезон — вот уже четвёртый год подряд.

Называется это удивительное место — Ясенская Переправа. Это небольшой, но чистый посёлок. Некогда — огромный казачий колхоз-миллионер. Здесь есть всё, что нужно для комфортного проживания. Есть два магазина, рынок, две небольших гостиницы, два кафе, почта, школа, детский сад. Есть монумент Победы, библиотека. И даже храм — Свято-Духов.

Всё — в стиле экс-советских времён. Кажется, вот-вот, и на улице появится отряд пионеров: «Будь готов! Всегда готов!» Конечно, есть и современный дом, но сохранились и приземистые с маленькими оконными проёмами мазанки, что придаёт особый колорит посёлку. Находится посёлок на полуострове, поэтому здесь нет душающей жары, как на «большой» земле. С моря всегда — лёгкий бриз.

Съездите, не пожалеете. Впереди — сентябрь, пляжный месяц. А боровичанам здесь дают скидку за проживание.

Связаться с Владимиром Алексеевичем можно по телефонам — МТС 89189548008; Теле2-89002984588; Мегафон-89282832075. Вас встретят на вокзале и проводят.

Хорошего отдыха, кто ещё не отдохнул!

Елена Зиминова.